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Ata da 2.640ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. Aos dezessete (17) dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no 
Plenário desta Casa Legislativa, as dezesseis (16) horas e dezesseis (16) minutos, sob a 
Presidência do Vereador Joel Elias Fadel, Presidente em Exercício deste Poder Legislativo, 
auxiliado pelos Vereadores Gerson Sutil, primeiro (1º) Secretário e Jhonnathan de Sousa 
Flugel, (2º) Secretário, iniciou-se a segunda milésima sexcentésima quadragésima Sessão 
Ordinária desta Câmara Municipal. Ao abrir esta Sessão Ordinária, o Presidente em 
Exercício com fundamento no § 1º, do Artigo 98, do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, colocou em discussão, e após em votação, a Ata da Sessão Ordinária de onze 
(11) de setembro do corrente, a qual, em discussão, e após em votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem restrições. Em seguida, o Presidente em Exercício, com fundamento no 
artigo 102, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, solicitou ao primeiro (1º) e segundo 
(2º) secretários, que procedessem à leitura do Expediente. Expediente:- Ofício nº 284/2024, 
do Prefeito Municipal, enviando projeto de lei para apreciação. Projeto de Lei nº 64/2024, do 
Prefeito Municipal, que Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional 
suplementar no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) e dá outras 
providências. Ofício nº 17/2024, do Prefeito Municipal, enviando Balancete Financeiro do 
Poder Executivo Municipal, relativo ao mês de junho e de julho do Exercício Financeiro 
corrente. Memorando nº 08/2024, do Contador desta Casa Legislativa, enviando Balancete 
Financeiro deste Poder Legislativo, relativo ao mês de julho e agosto do Exercício 
Financeiro corrente. Requerimento nº 302/2024, de autoria do Vereador Paulo Cesar de 
Farias, que Requer ao Prefeito Municipal, informação sobre a possibilidade de Atendimento 
Clínico Veterinário Público, nesta cidade. Requerimento nº 303/2024, de Autoria do 
Vereador José Otávio Nocera, que Requer abono de falta desta Sessão Ordinária, de 
acordo com o artigo 94, Parágrafo 1º, Inciso VII, do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. Requerimento nº 304/2024, de Autoria do Vereador Presidente em Exercício 
Joel Elias Fadel, que Requer ao Prefeito Municipal, informações quanto à possibilidade de 
disponibilização de incentivo aos esportistas do Município que irão participar da nonagésima 
nona (99ª) edição da Corrida de São Silvestre em São Paulo. Requerimento nº 305/2024, de 
Autoria do Vereador Presidente em Exercício Joel Elias Fadel, que Requer ao Secretário 
Municipal de Segurança Pública, informações referentes ao andamento do processo 
licitatório para implantação do sistema de monitoramento por câmeras em pontos 
estratégicos deste Município. Requerimento nº 306/2024, de Autoria do Vereador Augusto 
de Camargo Iucksch Beck, que Requer à SANEPAR (Companhia de Saneamento do 
Paraná), informações quanto a estudos para projeto de saneamento básico no Distrito de 
Socavão. Requerimento nº 307/2024, de Autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch 
Beck, que Requer ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Assistência Social, 
informações quanto à possibilidade de implantar o Programa “Moradia Legal” para 
Regularização Fundiária no Distrito do Socavão, neste Município. Indicação nº 152/2024, de 
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Autoria do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel, que Indica ao Secretário Municipal de 
Segurança Pública e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a 
necessidade da colocação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua João Moreira, 
Jardim Termas Riviera, nesta cidade. Indicação nº 153/2024, de Autoria do Vereador 
Augusto de Camargo Iucksch Beck, que Indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Meio Ambiente, a necessidade de reparos em bueiro na Rua Bertholdo Martins de Oliveira, 
altura do nº 140, esquina com a Rua Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, nesta cidade. 
Indicação nº 154/2024, de Autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, que 
Indica ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, sugestão de pavimentação 
asfáltica na Rua Telles, nas quadras entre a Avenida Presidente Kennedy e Rua Romário 
Martins, nesta cidade. Esgotada a matéria para o Expediente, e não havendo vereador 
inscrito para o Pequeno Expediente, o Presidente em Exercício, com fundamento no § 1º, do 
Artigo 104, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, solicitou ao segundo (2º) 
Secretário, que procedesse à chamada, constando-se a presença de todos os vereadores, 
exceto a presença do Vereador José Otávio Nocera. Havendo número legal, passou-se para 
a Ordem do Dia, ocasião na qual, o Presidente Em Exercício encaminhou o Projeto de Lei nº 
64/2024, aos Membros das Comissões Permanentes para a emissão de pareceres, ao 
mesmo tempo em que nomeou o Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, como integrante 
“ad hoc” da Comissão Permanente de Constituição e Justiça, para emissão de parecer a 
referida proposição. Discussão e votação única dos Requerimentos nº 302, 303, 304, 305, 
306 e 307/2024, e, conforme autorizado através de votação realizada na Sessão Ordinária 
de três (03) de fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), foi realizada discussão individual e 
a seguir foi realizada votação única em conjunto dos referidos requerimentos, os quais em 
discussão, e após em votação, foram todos aprovados por unanimidade, tendo sido 
abonada a falta do Vereador José Otávio Nocera, através do Requerimento nº 303/2024. 1ª 
Discussão e votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2024, de autoria de todos 
os vereadores desta Casa Legislativa, com parecer favorável dos Membros da Comissão 
Permanente de Constituição e Justiça. Não tendo nenhum vereador feito uso da palavra 
durante esta discussão, a mesma foi encerrada. Após o que, o Presidente Em Exercício 
esclareceu aos vereadores dizendo que o projeto de emenda à lei orgânica dependeria de 
dois terços (2/3) para ser aprovado, disse “que o Presidente também vota”, ao mesmo 
tempo em que orientou os vereadores que a votação seria nominal, tendo dito também que 
quem fosse pela aprovação deveria dizer sim, e quem fosse pela rejeição deveria dizer não. 
Em seguida, foi realizada a chamada nominal dos vereadores, e, após todos votarem, o 
resultado foi de que o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2024, foi aprovado por 
unanimidade dos votos dos vereadores presentes, em votação nominal, em primeira (1ª) 
discussão e votação, nesta Sessão Ordinária de dezessete (17) de setembro do corrente. 
Não havendo mais matéria a deliberar-se na Ordem do Dia, o Presidente Em Exercício 
convocou a Comissão Permanente de Saúde e Assistência Social, bem como, convidou os 
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demais vereadores e cidadãos para participarem da Audiência Pública da Secretaria 
Municipal da Saúde, para Apresentação do segundo (2º) Relatório Quadrimestral deste ano 
de dois mil e vinte e quatro (2024), que será realizada na próxima quarta feira, dia vinte e 
cinco (25) de setembro do corrente, as catorze (14) horas e trinta (30) minutos. Igualmente 
convocou a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, bem como, convidou os 
demais vereadores e cidadãos, para participarem da Audiência Pública de Apresentação 
das Metas Fiscais do Executivo Municipal, referentes ao segundo (2º) quadrimestre deste 
ano de dois mil e vinte e quatro (2024), que será realizada também no dia vinte e cinco (25) 
de setembro do corrente, as quinze (15) horas e trinta (30) minutos. Não havendo mais 
convocações, o Presidente em Exercício, de acordo com o contido nos artigos 107 e 108 e 
seus parágrafos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, deixou livre o uso da palavra 
a cada vereador que quisesse se manifestar, tendo feito uso da mesma o Vereador Aldori 
José Corso. Não havendo mais vereador querendo se manifestar, o Presidente em Exercício 
convocou o Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, para que faça a Saudação a Bandeira 
na próxima Sessão Ordinária. Após, agradeceu a presença e a colaboração de todos nesta 
Sessão Ordinária e, convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-
se em vinte e cinco (25) de setembro do corrente, à hora regimental, encerrou a presente 
sessão. E, para constar, eu, Gerson Sutil, primeiro (1º) Secretário, determinei fosse lavrada 
a presente ata, que vai assinada pelo Presidente Em Exercício e vereadores presentes. 
 
   
  
 Gerson Sutil       Joel Elias Fadel 1º Secretário        Presidente em Exercício 
  
   
  
  Aldori José Corso      Jhonnathan de Sousa Flugel 
Vereador       2º Secretário        
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 Jonathan Cesar Flores Barros   Joel Antonio de Souza 
Vereador      Vereador              
  
   
  
  
Luiz Cezar Canha Ferreira    Jovenil Rodrigues de Freitas Vereador      Vereador   
  
   
  
   
 Rafael Casper Rabbers    Paulo Cesar de Farias   
Vereador      Vereador                
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